

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ДЕПУТАТ

683

040, г. Петропавловск-Камчатский, пл. Ленина 1, каб. 403, 8-914-625-43-74, раб. тел: 41-20-17;
e-mail: DavydovaAV@zaksobr.kamchatka.ru

01.02.2023 №
На № _____ от _____

д/е

Президенту
Всероссийской Федерации
танцевального спорта и
акробатического рок-н-рола

Ерастовой Н.В.

Председателю спортивного
комитета
Всероссийской Федерации
танцевального спорта и
акробатического рок-н-рола

Пермякову В.Е.

Уважаемая Надежда Викторовна!
Уважаемый Вадим Евгеньевич!

В мой адрес поступило коллективное обращение спортсменов, руководителей клубов и родителей, занимающихся танцевальным спортом в Камчатском крае.

С 3 по 5 февраля 2023 года в г. Хабаровск состоится Первенство ДФО по танцевальному спорту. Ведущие спортсмены Камчатского края, отобранные по результатам Первенства Камчатского края, которое прошло официально 21.01.2023 в г. Петропавловск-Камчатский, по состоянию на 01.02.2023 уже вылетели в г. Хабаровск для участия в Первенстве Федерального округа.

31 января 2023 года (за три дня для Первенства ДФО) Президенты ряда регионов ДФО, в их числе оказался и Камчатский край, получили уведомления о не допуске спортсменов к указанному соревнованию, в связи с тем, что не проведены Первенства регионов, заявленные в базе ФТСААР и по требованиям Федерации.

Первенство Камчатского края было проведено 21.01.2023 по дисциплинам "европейская", "латиноамериканская" программы и "двоеборье" по требованиям, соответствующим нормативно-правовым документам Министерства спорта, что подтверждено протоколами и прилагаемым к данному обращению письмом Министерства спорта Камчатского края. Спортивные разряды в рамках данного соревнования не присваивались.

Что касается требований ФТСААР по проведению соответствующих соревнований, то данный вопрос неоднократно поднимался перед руководством

ФТСААР, в той части, что никоим образом нельзя сравнивать финансовые возможности Федераций по танцевальному спорту, работающих в Центральной России и больших регионах, имеющих наземное сообщение (поезд, автомобиль) и Федерации таких регионов, как Камчатский край, Сахалин, где безальтернативным способом передвижения является только авиационный транспорт.

В Камчатском крае впервые за более чем 40-летнюю историю развития танцевального спорта воспитана пара танцоров S класса, получивших в 2022 году звание кандидатов в мастера спорта. Для того, чтобы соблюсти все требования ФТСААР по проведению Первенства региона и иметь возможность судить данную пару на должном уровне Федерации танцевального спорта по Камчатскому краю необходимо обеспечить в линейке судей наличие не менее 7 судей не ниже 1 категории.

Для Федерации Камчатского края, где работают лишь судьи не выше 2 категории, для проведения Первенства региона по правилам и требованиям ФТСААР, необходимо привезти из иных регионов всех 7-х судей, что финансово крайне затруднительно, а практически невозможно, так как к примеру, в 2023 году финансирование Федерации Минспортом Камчатского края составило 300 000 на год (это проведение одного или двух турниров без учета привоза судей). Стоимость авиабилетов до г. Петропавловск-Камчатский от г. Москвы или иных городов варьируется от 30 000 рублей до 70 000 рублей на одного человека (судью).

Взять для примера даже Федерацию Приморского края, где имеются 6 судей 1 категории и 5 судей Всероссийской категории; в Федерации Хабаровского края - 6 судей первой категории и 5 судей Всероссийской категории, даже в Сахалинской области работают 3 судьи первой категории. То есть для обеспечения объективного судейства танцевальных пар S класса и выше таким Федерациям практически не требуется финансовых затрат (либо они минимальны) на обеспечение надлежащей линейки судей на Первенстве региона.

Данная проблема обозначалась неоднократно перед руководством ФТСААР, и были предпосылки того, что для таких регионов Всероссийской федерацией для обеспечения объективного судейства будут направляться судьи соответствующей категории, однако **до настоящего времени данный вопрос не решен.**

Также необходимо решить вопрос несоответствия требований к проведению соревнований по танцевальному спорту, установленных ФТСААР и Министерством спорта Российской Федерации. Либо обеспечивать допуск спортсменов отдельных регионов к участию в Первенствах федеральных округов и прошедших отбор на региональных Первенствах, проведенных в соответствии с требованиями Министерства спорта Российской Федерации, а не ФТСААР.

В настоящее время Президентом Российской Федерации обозначен ряд задач, направленных на социально-экономическое развитие Дальнего Востока, разработана и действует федеральная программа "Социально-экономическое развитие Дальневосточного федерального округа", направленная также на всестороннее развитие дальневосточных регионов.

При этом действия руководства ФТСААР и ее комитетов (в частности спортивного) отнюдь не способствуют развитию танцевального спорта в регионах ДФО, а скорее наоборот, при том, что ряд спортсменов из этих регионов показывают достаточно высокие результаты на соревнованиях Всероссийского уровня. По данному вопросу также будет направлено обращение в Министерство спорта Российской Федерации.

Необходим либо дифференцированный подход к требованиям к проведению соревнований регионального уровня и допуску спортсменов к турнирам уровня федерального округа и Первенства России, либо оказание поддержки регионам ДФО Всероссийской Федерацией танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла (в части обеспечения судейских бригад на Первенствах регионов по танцевальному спорту).

Сегодня создалась такая кричащая ситуация, когда пара S класса категории "молодежь" Камчатской федерации танцевального спорта, стоящая на 49 месте из 350 пар по двоеборью в официальном рейтинге ФТСААР не допущена к участию в Первенстве ДФО по танцевальному спорту, как и иные спортсмены команды Камчатского края. При том, что Первенство Камчатского края было проведено 21.01.2023 по нормативам и требованиям Минспорта Российской Федерации.

Та же ситуация и в ряде иных регионов ДФО.

Вся команда спортсменов Камчатского края находится уже в г. Хабаровске, билеты по причине отсутствия финансирования были приобретены за свой счет родителями, как и оплата проживания.

Прошу Вашего личного срочного содействия в положительном решении вопроса о допуске команды Камчатского края к участию в Первенстве ДФО по танцевальному спорту в г. Хабаровске с 3-5 февраля 2023 года.

Также в последующем предлагаю рассмотреть на заседаниях Президиума ФТСААР вопрос либо дифференцированного подхода к требованиям к проведению соревнований регионального уровня Федераций, входящих в состав ДФО и допуску спортсменов к турнирам уровня федерального округа и Первенства России, либо оказания поддержки регионам ДФО Всероссийской Федерацией танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла (в части обеспечения судейских бригад на Первенствах регионов по танцевальному спорту).

Приложение на _____ листах.

Депутат
Законодательного Собрания
Камчатского края



А.В. Давыдова



МИНИСТЕРСТВО СПОРТА КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ул. Советская, д. 35, 683000
г. Петропавловск-Камчатский
Тел/Факс: (4152) 42-35-64
Эл. Почта: minst@kamgov.ru

01.02.2023 № 64/273
На № _____ от _____

Об оказании содействия в допуске спортсменов
Камчатского края к первенству ДФО

Президенту Всероссийской
Федерации танцевального спорта
и акробатического рок-н-ролла

ЕРАСТОВОЙ Н.В.

Председателю спортивного
комитета Всероссийской
Федерации танцевального спорта
и акробатического рок-н-ролла

ПЕРМЯКОВУ В.Е.

Уважаемая Надежда Викторовна!

Уважаемый Вадим Евгеньевич!

Министерство спорта Камчатского края (далее – Министерство) просит Вас
оказать содействие в допуске спортсменов спортивной сборной команды
Камчатского края по танцевальному спорту к участию в первенстве
Дальневосточного федерального округа по танцевальному спорту, которое
состоится 03-05 февраля 2023 года в г. Хабаровск.

Сборная команда Камчатского края по танцевальному спорту была
сформирована по результатам проведения первенства Камчатского края по
танцевальному спорту (далее – соревнования) 21 января 2023 года в г.
Петропавловск-Камчатский.

Соревнования проходили в ФОКе «Звездный» во всех возрастных категориях
и по следующим дисциплинам танцевального спорта:

- европейская программа;
- латиноамериканская программа;
- двоеборье.

Соревнования проведены в соответствии с правилами вида спорта «Танцевальный спорт», утвержденными Приказом Министерства спорта Российской Федерации от 19 января 2022 года № 29, Положением о проведении первенства Камчатского края по танцевальному спорту, утвержденным 19 декабря 2022 года Министерством и Региональной спортивной общественной организации «Камчатская федерация танцевального спорта». По результатам соревнования документы на присвоение разрядов в Министерство не поступали.

С уважением,
Министр

К.В. Хмелевский

